



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Министарство правде

Управа за извршење кривичних санкција

ОКРУЖНИ ЗАТВОР У БЕОГРАДУ

Број : 404-22 /16-04

Датум 20.09.2016. година

Београд, Бачванска бр. 14

Предмет: Додатно објашњење везано за јавну набавку бр 9/2016

I

Окружни затвор у Београду, од заинтересованог лица, примио је захтев за додатне информације у вези набаве робе широке потрошње за потребе кантине у Окружном затвору у Београду, редни број набавке 9/2016, дана 20.09.2016..

ПИТАЊЕ :(У ЦЕЛОСТИ)

У партији 1, под редним бројем 35, наводите артикал “Кроасан 7 даус 200 гр”. На тржишту не постоји паковање овог кроасана од 200 гр али постоји Ролат 7 даус 200 гр. Да ли сте можда

У партији 1, под редним бројем 48, наводите артикал “Њамб чоко 275 гр”. Њамб чоко је тренутно пакован у грамажи од 260 гр.

У партији 1, под редним бројем 51, наводите артикал “Хаппу дау брик 1 л поморанца”. Тражени сок овог брэнда је 100 % воће, што је скупља варијанта сока од наранџе. Молим вас да допуните тражени сок са процентом воћа уколико инсистирате да буде 100 % воће или евентуално да промените у проценат воћа мин.50 %, што би била јефтинија варијанта за ваше кориснике.

У партији 2, под редним бројем 16, наводите артикал “Фаиру лемон 1,5 л”. Фаиру је тренутно пакован у литражи од 1,35 л.

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

ДА. У питању је производ „Rolat 7 days 200 гр“;

Потребно је доставити понуду за ’Њамб чоко 260 гр’

У питању је сок Harry day brik 1 л поморанца 100% воће

У партији 2 Ради се о ’Фаиру лемон 1,35 л’

ПИТАЊЕ:

ДОКАЗ:ЛАГЕР ЛИСТА ЗА ИСТОВРСКУ РОБУ КОЈА ЈЕ ПРЕДМЕТ ПАРТИЈЕ У КОЈОЈ ПОНУЂАЧ УЧЕСТВУЈЕ, ОВЕРЕНА И ПОТПИСАНА ОД СТРАНЕ ОВЛАШЋЕНОГ ЛИЦА, СА АСОРТИМАНОМ И ТРЕНУТНИМ ЦЕНАМА ПРОИЗВОДА (ДИГИТАЛНИ ИЛИ

ШТАМПАНИ ФОРМАТ). (Разноврсност лагера ради проширења потребних производа са приложене листе).

Питање: ми бисмо вам доставили лагер листу у дигиталном формату са табелом експортованом из нашег програма у ехцел формат. Проблем је што у том случају такав формат не може бити оверен и потписан. Једино што можемо да урадимо је да омот цд-а оверимо печатом и потписом. Да ли је то прихватљиво?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Можете доставити неоверену лагер листу уз доставу посебног пропратног акта /изјаве потписане од стране овлашћеног лица под материјалном или кривичном одговорношћу (формирана је понуђач на меморандуму) да је достављена лагере листа актуелна листа понуђача, или доставити исту у дигиталном формату уз достављање потписане и оверене изјаве са наведеном садржином.

ПИТАЊЕ:

На који начин се доказује да је неки други производ “одговарајући” нпр. Цоца цоли, да ли сви параметри морају бити идентични, односно колико параметара И који су то?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Производ би морао у потпуности да задовољи декларацију производа кога мења, са једне стране, односно да одговара иза робног знака по квалитету, особинама и садржини са друге. Терет доказивања замене производа је на понуђачу.

